

Первый снег

Автор: site

23.11.2023 16:11 - Обновлено 23.11.2023 16:17

Первый снег удивляет и радует нас каждый год, сколько бы нам не было лет. А для детей – это и вовсе маленькое чудо.

Ребята разновозрастной группы №6 «Золотой ключик» с нетерпением ждали прогулку, боялись, что снег растает.

Взяв лопатки, дошколята вместе с воспитателем отправились на прогулку, расчищали дорожки и рисовали палочками на снегу.

Дети получили огромное удовольствие и радость, играя с первым снегом.



Первый снег

Автор: site

23.11.2023 16:11 - Обновлено 23.11.2023 16:17

